Евгения Багрянцева, 
9 класс 464 школы

г. Павловск
МЫ УШЛИ НАВСЕГДА
Данный рассказ не несёт или почти не несёт никаких правдивых событий. Трагические события полностью выдуманы, а любое совпадение с реальностью - всего лишь нелепая случайность.

Глава 1.  ВМЕСТО ПРОЛОГА
К встрече 2004 года мы все готовились довольно долго, основательно. Оно и понятно: такие праздники бывают редко, всего раз в году (конечно, и день рождения, и девятое мая, и первое сентября тоже), да и я думаю, не зря их любят миллионы.

Приходилось покупать много подарков, придумывать поздравления, для каждого свои, оригинальные, хотелось удивить родственников и друзей. 

Подготовка шла полным ходом. В Пушкине мы затарились продуктами для новогоднего стола и недостающими подарками, там же встретили и поздравили многих знакомых, поскольку знали, что их в старом году не увидим. Блюда, по идее, не должны были сильно отличаться от обычного праздничного стола, но были и новые. Так, например, из довольно обыденных салатов были ведёрко «Оливье», тазик «Мимозы», фаршированные помидоры, а из новых я бы выделила салат, который папа в шутку называл «Еврейским» (это потому, что в нём всего три ингредиента), и несколько салатов по рецептам бабушкиной подруги. Из совсем оригинальных блюд папа порадовал нас обалденной уткой с хрустящей корочкой.

Приготовив это всё дело, мы поставили приборы, и уселись ждать боя кремлёвских курантов.  Ожидание томило, а последние два часа затянулись в целую вечность. Но, дождавшись наступления праздника, я, родители и бабушка, как, впрочем, и миллионы людей по всей России выпили по бокалу шампанского и сказали тост. Потом папа налил еще мятного ликёра, разбавленного «Спрайтом». На этом моя, так сказать, домашне-легальная пьянка закончилась, так как, по мнению папы, детям было и этого не положено. Но на самом деле мне очень хотелось выпить ещё, пускай никто наливать мне и не думал больше.                                                 

Мы оделись довольно тепло, поскольку на улице стоял, пусть небольшой, но морозец, взяли все телефоны, имеющиеся у нас в домашнем активе, и пошли на улицу, где спокойно взорвали петарды, купленные папой задолго до Нового года. Потом за мной зашел друг Петька, и мы, отпросившись у моих родаков, со спокойной душой попёрлись гулять по запорошенным снегом новогодним улицам.

Но даже я со всей своей богатой фантазией не смогла предположить бы тех событий, произошедших в одну из самых праздничных ночей в году.

Глава 2.  САМОЕ НАЧАЛО

После выхода из дома мы, в первую очередь, пошли в синий домик, стоящий в конце улицы Герцена, где выпили бутылку пива, которую ещё в прошлом году нам обеспечил Митяй, имевший тогда при себе два с лишним ящика пива, да ещё и раздававший их направо и налево.

После синего домика мы пошли на бомбоубежище, где, сидя на одном месте примерно полчаса, наблюдали за взрывами петард. Но, окончательно замёрзнув, мы  пошли через родную Нахимсонку к школе, около которой уже тусовались ранее упомянутый Митяй, Пашка-Мелкий и Димка-Долбик, весело, на всю улицу, напевавший песню группы «Виа Гра» - «Попытка №5».

Сначала я не  хотела идти туда, обосновав своё мнение не очень трезвым видом парней. Но всё-таки мы пошли к ним, как оказалось, не зря.

Подойдя к парням, так весело проводящим свой новый год, мы весело поздоровались с ними и спокойно уселись на скамеечку около заваленного белым снегом дерева. Они же, заметив то, что мы после родительской пьянки уже сто лет, как протрезвели, решили дать нам пива. Я попыталась отказаться, подумав об участи, ждущей меня в том случае, если вдруг кто-нибудь меня запасёт:

- Не, я не хочу больше пить. Родители же заметят, сразу пришлёпнут. Так, что даже и не пытайтесь мне предложить.

- Держи, Женька, пей ты спокойно, - сказал Пашка, - родители, наверно сами такие, что ни фига  не пасут и ничего целесообразного сделать не могут, а особенно запасти.

- В этом ты прав, - ответила я, все-таки беря бутыль, - они уже сами пьяные.
Я со спокойной душой, довольно быстро выхлестала бутылку «Козела», но от второй отвертелась, потому что понимала то, что надо, когда-нибудь было идти домой.

Мы продолжали бузить до тех пор, пока у меня не зазвонил мамин мобильник, данный мне в использование на праздники. Пашка, собрав все силы в кулак, сказал, может быть, самую умную фразу за весь Новый год (хотя умной её можно было назвать с огромной натяжкой):

 - Товарищи! Да заткнитесь вы, наконец! Пусть человек в тишине по мобильнику побазарит спокойно! 

Все замолкли. Я взяла трубку с полной уверенностью, что это звонит либо мама, либо папа. Но ошиблась: номер звонящего определился и был эмтээсовским длинным, а не антиаоновским.

- Да, - спокойно сказала я, - алло.

- Женька, Мишка говорит, - прозвучал ошарашенный голос - Ленка, Дашка и Юлька пропали! Помоги их найти!!!

- А я тут причем? - удивлённо спросила я, - не я же их потеряла. И куда они делись - мне совершенно неинтересно, я же с ними не разговариваю, да и они со мной вроде бы тоже не сильно.

- Ну, ради меня, Женька, помоги, - чуть не заплакал он, - я потом всё для тебя сделаю,  только найди их. Ты же понимаешь, что сделают со мной их родители… Они меня прикокнут прямо на пороге.

- Но я даже не знаю, где их искать, да и ты вообще-то каким местом замешан в их исчезновении, а?

- Они, понимаешь, со мной, якобы гулять-то упёрлись. А насчет места нахождения я от них узнал, но потом связь прервалась. Когда я им последний раз звонил, они сказали, что в каком-то «доме с привидениями», а я не в курсе, где он! Ты знаешь?

- Конечно. Мне-то не знать.

- Ну ладно, я тогда сейчас прибегу. Ты где?

-  Я у школы. Если сильно надо, приходи быстрее, а то я замёрзну и ни фига делать не буду.

-  Уже иду, бегу просто.

Я положила трубку. Парни стали расспрашивать, кто звонил, и что было надо. Я разъяснила суть проблемы, попросив при этом помочь мне, на что они согласились. Тут на горизонте показался Мишка и мы, допив последние бутылки пива, пошли к месту пропажи девок. Я всё ещё не понимала, почему они не вернулись домой, хотя и ушли довольно недалеко, да и маршрут возвращения домой был довольно прост и понятен. Да и пропасть там было просто невозможно.
Глава 3. ПОИСКИ НАЧИНАЮТСЯ
По дороге  на место Пашка-Мелкий всё шел и возмущался:

- Вот, блин, Новый год, понимаешь, домашне-семейный  праздник, а они попёрлись незнамо куда, а мы их теперь искать должны.

- Да,  - сказал Митяй, - три дуры нашли приключений на нашу голову.

- Не, - ответил Миха, - они так прикалываются. Хотя мне как-то не верится, что, просидев на холоде три с половиной часа, они не замёрзли и не ушли домой. Может,  случилось с ними что- нибудь! 

- Вполне возможно, - вымолвила я, - но не могло же случиться так,  что не повезло всем троим и сразу. Логично?

- Да, - сказал продрогший от холода Димон, - ну вот мы и на месте. Давайте найдём  их побыстрее. Всё-таки быстрее найдём,  быстрее кончим. Да и не сильно окочуримся.

Мы распределились по дому попарно и начали потихоньку разбредаться. Войдя в дом, я пожалела, что не взяла с собой фонарик. Но в этот момент мне в голову пришла новая идея: освещением служил мамин телефон, обладающий довольно мощным освещением экрана. 

В помещении мне было до того страшно, что я шарахалась просто от любого звука, произносимого любым предметом из окружающих меня в тот миг.  До этого момента я знать не знала, что такое «страх» и что с ним надо делать.  Единственное, чего я в тот момент не могла бояться, так это потерять свою репутацию отважного, вечно стоящего впереди всех человека, который всегда старается помочь окружающим, порой не жалея своего времени и себя. 

На самом деле, снаружи дом имел  не очень устрашающий вид. После летнего пожара он выглядел слегка грязновато и растрёпанно. В прошлом, детский санаторий - он был заброшен своими хозяевами довольно давно, и, легко было понять, за ним никто не присматривал. Всем было просто наплевать на судьбу этого незамысловатого здания. Многие бездомные обитали в этом, так сказать санатории, считая его довольно ухоженным жилищем, и жили там с «шиком». Дети и подростки же считали весёлым бродить здесь в поисках приключений. Почему это здание было названо «домом с привидениями», мне точно не известно. Видимо кому-то когда-то что-то привиделось, и он, подумав на этот дом, что там обитает нечистая сила, распространил еще непроверенную информацию во всём городе. На самом деле здесь никогда ничего такого не обитало.

Но вернёмся к поискам. Выйдя из дома, мы собрались около обелиска основанию Павловска. 

- Мы ничего и никого не нашли, - сказал Петька, бывший в паре с Димкой, - там валяются только что выпитые банки джина.

- Значит, они там были, - ответил совсем уже продрогший Митяй, - мы вот с Пашкой тоже девок не нашли, и я думаю, что на втором этаже их нет.

- У нас тоже полный ноль, то есть на первом этаже их тоже нет, может, вышли куда? Надо посмотреть вокруг дома, - сказала я.

- Мы и пойдём, - с уверенностью отреагировал Рыжик, - пошли же скорей.

Договорившись о встрече, мы пошли обшаривать окрестные леса, в которые, если честно, тоже было немного страшновато топать. Но надо было делать это ради них, ради Юльки, Дашки и Лёськи.
Глава 4.  ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ
Мы пошли в лес. В темноте было почти ничего не видно. Но, в конце концов, мы с Мишкой напоролись на Дашку, лежащую около старого прогнившего дерева. Она была без сознания, но ещё дышала. Мы вытащили её из леса и положили на скамейку обелиска. Она почти сразу очнулась и еле слышным голосом вымолвила:

- Мне плохо, просто жутко. Я сломала ногу в голеностопе. Мне больно... 

- Где девчонки? - поинтересовалась я.

- Они там, за домом. Ленка и Юлька бросили меня, и ушли, но далеко не могли. Они  сильно пьяные.

Мы пошли за дом, где уже были Митяй и компания. Они первыми обнаружили девчонок, лежавших на снегу. Мы дотащили их до обелиска, где уже лежала опять потерявшая сознание Дашка.

- Ну, вот, - вымолвил уставший Митяй, - мы их откопали. Теперь надо что-то делать с ними.

- Полагаю, Юльку, Ленку и Дашку надо нести домой, - сказал Мишка. 

- В смысле, домой,  - возмутился Митяй, - на себе что ли?

- Да, по идее.

- Не, - сказал Мелкий, - мы надорвёмся. Надо звякнуть их родакам,  чтобы пришли и забрали своих ненаглядных детишек. 

- Я сейчас позвоню, - ответила я, - Мишка, давай номер телефона Дашки.

Мишка дал номер. Затем я позвонила родителям Дашки, но их дома не оказалось. У Ленки же дома родители присутствовали, поэтому, как только я сообщила им о случившимся, они мигом выехали на место. Мы, изрядно продрогнув, пытались согреться, но это не получалось. Когда на горизонте появились родители, Митяй, Димка и Пашка упёрлись домой греться, а мы стали ждать, пока девчонок заберут.

Когда Юлькина мама увидела своё «ненаглядное чадо», как сказал Митяй, то очень сильно удивилась: 

- Да, - сказала она, - вроде бы она не пила совсем.

- Ну, - ответила я, - да и Дашка с Ленкой тоже не пьют, но, видимо, решили праздник отметить. Притом довольно весело.

После этого пришли родители  остальных двух девчонок. Я предупредила Дашкиных родичей о том, что их дочурка сломала ногу. Когда стукнуло 5 часов утра - обо мне побеспокоились родители. Телефонный звонок раздался, когда мы ещё стояли и ждали, пока девок донесут до машины. 

- Эй, - сказала мама обеспокоено, - где вы с Петькой бродите? Дискотека у администрации уже началась, а вас всё нет. Пропустите самое интересное.

- Не до дискотек сейчас, - спокойно ответила я, - у нас спецоперация по спасению жизни людей. Так что я не пойду на диско, а когда соберусь домой, то зайду к вам за ключами. Пока, короче.

- Стой! - проорала в трубку мать, - кого вы там в Новый год спасаете? Наверное, напились, и признаваться не хотите.  

- Да, те, кого мы спасаем, напились, и, при том до того сильно, что одна из них ногу в голеностопе сломала и лежит без сознания. Остальное расскажу потом, когда дома буду. Пока.

Я положила трубку. Родители Ленки, Юльки и Дашки поблагодарили нас за помощь в нахождении своих детей и увезли их домой,  откуда на следующий день должны были повезти их в больницу для выяснения причин случившегося. Мы же втроём пошли по домам, чтобы выспаться, отогреться, а потом поехать в больницу вместе с травмированными товарищами.

Зайдя на диско, я взяла у мамы ключи и пошла домой. Я очень устала, поэтому даже сравнительно небольшое расстояние до дома казалось мне просто огромным. Оказавшись дома в седьмом часу утра, я мгновенно расстелила своё кресло и даже толком не почистив зубы, завалилась спать. Меня ждал тяжелый день и поэтому необходимо было хорошо отдохнуть.
Глава 5. БОЛЬНИЦА
Проснувшись в 12 часов, я встала и начала собираться в больницу. Но, несмотря на то, что я одевалась довольно тихо, мама всё равно проснулась и упорно мешала мне делать начатое.

- Куда ты намылилась, - поинтересовалась она, - что-то опять случилось? И кого вы вчера спасали так долго и старательно, что на дискотеку сил не хватило?

- Ну, - начала я, - спасали мы Ленку, Дашку и Юльку, а сейчас я направляюсь к ним в «Семашко», чтобы узнать, какой такой фигнёй они там занимались, что в итоге оказались в бессознательном состоянии, а Дашка со сломанной ногой. Понятно теперь?

- Вполне, только хочется узнать ещё, как ты доберёшься до больницы, если она довольно далеко отсюда.

- Мы с Рыжаком поедем. Он обещал мне в час позвонить. А теперь дай мне, пожалуйста, спокойно собраться,  а то я ни черта не успею.

Я позавтракала, и в час мы уже ехали по направлению к Колпино, куда отвезли девчонок. Приехав на место, мы спросили, куда их доставили, и прошли в нужную палату. Там уже давно находились родители Ленки и Дашки. Юлькина мама обещала приехать позже. Царила довольно напряженная обстановка. Все прибывали в волнении, что было видно по сосредоточенным лицам собравшихся в помещении людей. До нашего прихода на этаже царила гробовая тишина. Мы стали задавать вопросы:
- Ну, как они там? - поинтересовалась я, - что с ними?

- У них сильное обморожение, - ответил Ленкин папа, - да притом у всех вместе. У Дашки сломана нога, как ты и сказала, а у Юльки с Леной сотрясение мозга.

- Ужас, - удивился Миша, - где это они так начертыхались?

- Всё там же, где мы их нашли, - ответила я, - вот и праздничек мило прошел.

- Согласен.

Тут к нам вышел главный врач, видимо, хотевший сделать какое-то важное объявление. Мы все замолкли и устремили свои взгляды на него. Он, опустив свое лицо, сказал:
- Состояние у всех трёх девочек критическое, но все они ещё сохраняют определённые шансы на то, чтобы  остаться в живых. Они в коме.

Это объявление повергло всех присутствовавших в ту минуту в помещении в состояние глубокого шока. Мама Даши в ужасе, чуть не плача, спросила:

- А они, что, и умереть могут? 

- Да, но шансы выжить тоже есть, - опять повторил врач, уходя обратно в палату, - я очень надеюсь на хороший исход этой довольно жуткой истории.

- Мы тоже, - сказала я за дуэт спасателей, про себя подумав: скорей бы это всё кончилось.

Врач удалился, а мы остались ждать дальнейшего развития событий в больнице, хотя все, особенно родители девчонок, очень устали. Мне примерно в пять часов дня позвонили родители, напомнившие про то, что всё-таки надо собираться в Финляндию на каникулы. Я  упорно отпиралась, обосновав такое явление интересом к развитию событий, происходивших с одноклассницами. Но опять же воля  родителей вновь оказалась намного сильнее моей воли, поэтому я должна была исчезнуть, чтобы потом вернуться и продолжать следить за всем  происходившим.
Глава 6.  МОЕ ОТСУТСТВИЕ
По дороге в Финляндию я всё время думала обо всём происходящем там, в больнице Семашко. Там были люди, жизнь которых находилась под угрозой. Пусть с ними я почти никогда не общалась, но в такой момент мне стало просто страшно за них. Мне, в какие-то моменты хотелось на ходу выпрыгнуть из машины и броситься обратно. Но мы уже ехали в пограничной зоне, поэтому отступать было некуда. Позвонить я со своего телефона не могла из- за своего безроуменгого тарифа, а родаки просто экономили деньги на своих мобильниках. 

Дорога по стране озёр прошла тяжело.  Погода была довольно холодная. Даже не хотелось выходить из машины по надобности.  Когда же мы попали по месту назначения, я украдкой схватила телефон деда, заперлась в сауне и набрала номер Мишки. Когда Михей взял трубку, я сразу же спросила:

- Ну, как там у вас дела?

- Да фигово, - грустно ответил он, - правда, жизни Дашки уже ничего не угрожает, а вот остальные…

-  Что, с остальными? - испугавшись, перебила я.

- Ленка почти при смерти, впрочем, как и Юлька. Вот такие у нас фиговые дела. 

- Да, действительно, фигово, - задумалась я, - не сказать бы худого слова. Пока. Постараюсь приехать как можно скорее. Хотя тут не от меня всё зависит, а от моих родителей. Держи меня в  курсе дела. Я еще перезвоню.

- Пока. Звони.

Я положила трубку и пошла вниз спать. Впереди были безрадостные, полные переживаний, но всё-таки каникулы. Я каждый день звонила тайком Мишке в Россию, но нового ничего не узнавала. У меня сложилось субъективное мнение, что от меня либо что-то скрывают, либо состояние девчонок как было, так и есть.

Когда я вернулась в свой родной Павловск, то узнала, что Ленка и Юлька умерли. Сначала мне не верилось, но потом я лично в этом убедилась. Впереди нас всех ждал очень тяжёлый день, день похорон. Я просто чувствовала свою вину в этой без сомнения нелепой и ужасной трагедии. Хотя другие мне доказывали абсолютно обратное.

Глава 7. ДЕНЬ ПОХОРОН
Вот и наступил тот самый траурный день. Из церкви на павловское кладбище направлялась процессия, со стороны выглядевшая просто ужасно. В двух гробах находились наши Лена и Юля. Никто не мог предположить, что их жизнь оборвётся так нелепо и ужасно. Но так случилось. Я шла, низко опустив голову, чувствуя свою вину. Но всё-таки их жизнь зависела не только от меня.

В этой колонне шел весь наш класс. Рядом со всеми, принимавшими участие, шли и те,  которые никакого отношения к произошедшей катастрофе не имели. Когда же настал момент опускать гробы с телами в землю, я еле смогла сдержать эмоции, чуть не зарыдав. Мне даже в голову не приходило напомнить Мишке о его обещании сделать для меня всё. Ведь я не выполнила просьбу, не спасла всех троих. Вся вина за происшедшее была свалена мной на саму себя. Хотя на самом деле в смерти Ленки и Юльки были виноваты главным образом они сами, а только потом я, Мишка и все остальные. 

Во время поминок Мишка всё-таки вспомнил о том, что обещал мне в новогоднюю ночь.  

- Женя, - сказал он, - помнишь, что я тебе обещал? Проси, я сделаю.

- Нет, Миша, - ответила я, - я не могу так. Я не спасла двух из трёх девчонок, поэтому не заслуживаю ничего.

- Не правда. Их спасти-то было практически нереально. Главное, что ты со своими друзьями их нашла. Ты сделала всё, что могла, выложилась на все 100%. Поэтому, не вини себя.  Спасибо тебе за это. 

- Всё равно не могу я сейчас ничего просить. Давай сделаем так: когда мне что-нибудь очень сильно понадобится, то я тебе скажу. А сейчас давай отложим разговоры и помянем наших усопших одноклассниц.

- Давай.

Вот так закончилась эта очень трагическая история про наступление 2004 года. Только после этой катастрофы я начала окончательно осознавать, как же это плохо - делать что-нибудь плохое без меры.  А особенно пить. 

И вот уже с 01.01.2004 я не пью никаких, даже легких спиртных напитков. История девочек - моих одноклассниц послужила для меня  уроком. Хочется, чтобы она послужила уроком для всех остальных, причём не только для детей, но и для взрослых.
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